11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s MalHeHTa 3a KOHCYy/IbTanuen: 26.04.2019 21:46:53

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 30.04.2019 10:11:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301515/answer/301528




3opascTByuTe! Hamo coenats ciepMorpaMMy U OTAENBHO -aHAlIU3 CEKPeTa MPOCTAaTH -
MUKPOCKONNI0. KOPpUYHEBHIN I[BET CIIEPMBI MOXKET CBUAETEILCTBOBATh O IIPUMECH 3PUTPOLUTOB. U
coenaTh Y3U npocTaTel, CEMEeHHBIX IIy3EIPEKOB, OPraHOB MOILIOHKYU. Yaauu!



